

Ghid pentru Sănătate paginile 7-8

- ▶ Rolul tehnologiei IPL în tratamentele dermatocosmetice
- ▶ Fibromul uterin: când se operează?
- ▶ Cataractă: cum alegem cristalinul pentru operație?

Paginile Ghidului pentru sănătate sunt realizate în colaborare cu ARCADIA - SPITALE ȘI CENTRE MEDICALE

Pasagerii umplu din nou Aeroportul Iași



▶ mai multe curse, între care cele spre Londra, se reiau chiar de azi ▶ 2

Dezbateri pentru 50 de proiecte imobiliare: hotel la Rond Păcurari ▶ 2

MIERCURI, 8 IULIE 2020, NR. 153 (8817)

www.ziaruldeiasi.ro

10 PAGINI-3 LEI

Ziarul de Iași

Președinte: **Alexandru Lăzescu**

Adresa redacției: **Iași, Bd. Nicolae Iorga nr. 35** Telefon: 0232.271.271 Whatsapp: 0734.ZIARUL

Redactor-șef: **Toni Hrițac**

Răpiri, lovituri politice, sume amețitoare. L-am găsit la Iași pe omul care ține prima pagină a ziarelor din țara vecină



R. Moldova, destabilizată dintr-un hotel ieșean. El este personajul cheie

▶ **EXCLUSIV:** de câteva zile, Poliția ieșeană este în alertă maximă, în cadrul unei misiuni ultrascrete: preîntâmpinarea unui posibil atentat politic ▶ un deputat al partidului pro-rus al socialiștilor din Moldova, sprijinit de președintele Igor Dodon, a anunțat că trece la partidul Pro Moldova, controlat din umbră de controversatul multimiliardar fugar Vladimir Plahotniuc, transfer care ar fi destabilizat complet majoritatea fragilă pe care se bazează puterea de la Chișinău ▶ în schimbul acestei "trădări" atât de importante, deputatul Ștefan Gațcan ar fi primit, spune presa de peste Prut, jumătate de milion de dolari ▶ ca să se răzgândească, deputatul

ar fi fost atacat de rachete, amenințat cu moartea și bătut crunt, pe un pod din capitala Moldovei ▶ după acest episod incredibil, deputatul a dispărut complet, nimeni neștiind timp de mai multe zile unde se află ▶ "Ziarul de Iași" l-a găsit pe deputat ieri în holul Hotelului Internațional, în timp ce își aștepta familia, și unde i-a luat un scurt interviu ▶ Ștefan Gațcan a fost de-a dreptul surprins și uluit să afle că știm cine este, și că suntem de la presă ▶ el a făcut câteva declarații care sigur vor fi extrem de ascultate peste Prut ▶ ne-a spus că se întoarce acasă și că va face declarații foarte importante în Parlament ▶ Pe larg, în pagina 3

ZIARUL de azi

LOCAL 2

Start admitere 2020:
A început admiterea la facultate, la Iași. Prima instituție, la care înscrierile au debutat luni, este Universitatea Tehnică. Urmează, de luni, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară.



Iași: mamă la 12 ani. O mamă minoră din patru la nivelul UE e din România

▶ asta în condițiile în care țara noastră nu are nici a 20-a parte din populația Uniunii ▶ cea mai mică mamă de la Iași are doar 12 ani ▶ ce vârste au restul mamelor minore? ▶ 3

Amendă uriașă aplicată unui șofer, la Iași: 40.000 de lei

▶ motivul sancțiunii este legat de greutatea autovehiculului ▶ acesta depășea cu 25 de tone greutatea maximă admisă pe acel drum ▶ Citiți în pagina 3



pe lăsați

Ziarul de Iași

McEwan IAN
Copilul furat

Marti, 14 iulie, ediție cu carte detalii în pg.4

Partener: Fundația Antibioțice Știință și Suflet

Vremea probabilă la Iași

Miercuri Max. 24°C Min. 13°C	Joi Max. 28°C Min. 17°C	Vineri Max. 31°C Min. 19°C
Sâmbătă Max. 28°C Min. 18°C	Duminică Max. 25°C Min. 15°C	Luni Max. 25°C Min. 15°C

Sursa: Accuweather.com

Două treimi dintre liceele rurale nu au organizat bacalaureat: nu s-a înscris niciun elev la examen

▶ asta s-a întâmplat în 13 unități, proba de bacalaureat fiind dată doar de elevi din alte 6 unități ▶ în unele cazuri a fost chiar procent de promovare bun ▶ iată listele! ▶ Pagina 2

Parlamentar fără mască în local, la adresa polițiștilor: „Nu vă cunoașteți locul în ierarhie!” ▶ 4

Paradox hilar la Iași: sediul nou pentru Parchet, construit de o firmă urmărită de DNA

▶ clădirea va fi construită în cartierul Copou și va găzdui Parchetul Militar ▶ 3

NOU! Acum poți plăti cu cardul anunțurile de mica publicitate din ediția tipărită Ziarul de Iași

1234 5678 9101 2345
ION IONESCU

Detalii pe www.ziaruldeiasi.ro/anunturi

Ai o știre sau imagini?

Whatsapp: **0734.ZIARUL (0734.942785)**

După 60 de ani, Pasajul Socola, la reabilitare ▶ 2